



**«Есть Закон или его нет?!» – именно так сегодня ставится вопрос горожанами в отношении недостроя, который незаконно возвысился над Любинским проспектом в самом центре Омска. Уже более двух лет решение суда о его сносе не исполняется под разными предлогами нормотворческой волокиты: то собственник уточняет решения Фемиды, то впадает в состояние банкротства, то откровенно, нагло и безбоязненно саботирует свои же обещания о добровольном исполнении судебного вердикта.**

Судя по всему, в эту землю и в эту стройку вложились слишком серьезные люди, которым Закон – не довод отказываться от задуманного... Господин Парадеев, который числится владельцем скандального объекта, давно уже превратился в функцию, с помощью которой группа местных чиновников пытается обыграть "слепую Феиду".

Не смотря на то, что самострой вырос в историческом центре Омска и как бельмо в глазу портит двухэтажный ландшафт Любинского проспекта, судебные приставы не спешат приступать к исполнению решения суда, вступившего в законную силу. Мотивируют это «законники» традиционно – отсутствием средств. При этом деньги на снос жилых строений и объектов малого бизнеса у службы судебных приставов находятся. Когда речь идет о бесправных гражданах – будь то семейная пара с двумя детьми или закрепитованная предпринимательница – вопрос ими решается оперативно и быстро.

## **В Омске началось пиар сопровождение злостного неисполнения суда по сносу самостроя на улице**

Автор: Administrator  
12.10.2012 07:25

---

Единственное жилье в канун зимы пускают под бульдозер, а шиномонтажку с помощью крана и трала увозят на реализацию. Что удивительно - находятся и техника, и люди, и средства...

При этом уважаемое ведомство не задумывается о том, что эффект от такого выборочного исполнения судебных решений не просто минимален, а наоборот – он отрицательный! Наши люди и без того не верят в Правосудие, не верят в торжество Закона и Правды. И лишний раз их убеждать в этом, так безвкусно подсовывая «заменитель», наверное, недальновидно, опасно и даже глупо. Ведь ежедневно проезжая в общественном транспорте по улице Гагарина, омичи собственными глазами видят этот самострой, который даже замаскировавшись в болотный цвет, продолжает символизировать торжество беззакония!

**Александр Травкин.**